

# **CERTIFICATE**OF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

## **Dustin Aktiebolag**

Main Site: Augustendalsvägen 7, SE-131 52 Nacka Strand, Sweden

See appendix for additional sites and additional site scopes

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 45001:2018

OHSAS 18001:2007 certified from 02 December 2008 to 25 November 2019

### The management system is applicable to:

Dustin offers IT products with associated services and solutions to companies, the public sector and private individuals.

**Certificate Number:** 

0097193

**Initial Certification Date:** 

25 November 2019

**Date of Certification Decision:** 

14 December 2022

**Issuing Date:** 

16 December 2022

Valid Until:

12 December 2023



Accred. no. 1639
Certification of management systems
ISO/IEC 17021-1

intertek

Torbjörn Rudqvist

MD, Business Assurance Nordics

Intertek Certification AB, P.O. Box 1103, SE-164 22 Kista, Sweden







# APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

## **Dustin Aktiebolag**

This appendix is linked to the Main Certificate # 0097193 and cannot be shown nor reproduced without it.

### **Dustin Aktiebolag**

Augustendalsvägen 7, SE-131 52 Nacka Strand, Sweden

Dustin offers IT products with associated services and solutions to companies, the public sector and private individuals.

### **Dustin Aktiebolag**

Metallvägen 36, SE-195 72 Rosersberg, Sweden

Dustin offers IT products with associated services and solutions to companies, the public sector and private individuals.

### **Dustin Aktiebolag**

Smedjegatan 10, SE-352 46 Växjö, Sweden

Dustin offers IT products with associated services and solutions to companies, the public sector and private individuals.





# APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

# **Dustin Aktiebolag**

This appendix is linked to the Main Certificate # 0097193 and cannot be shown nor reproduced without it.

### **Dustin Sverige AB**

Augustendalsvägen 7, SE-131 52 Nacka Strand, Sweden

Dustin offers IT products with associated services and solutions to companies, the public sector and private individuals.

